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Ata da  l a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 04 de fevereiro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta o senhor presidente passou-se o encaminhamento dos projetos de lei 

001/2019 que acrescenta o Inciso VIII Junto ao Artigo 33 da Lei Municipal N° 477/2012, de 02 de Janeiro de 

2012, e dá outras Providências; 002/2019 que Institui a Gratificação Mensal para os Membros Efetivos das 

Comissões de Licitações Parecerístas e Pregoeiros do Poder Executivo e dá Outras Providências; e 003/2019 

Autoriza celebração de Termo de Fomento com a  Hope  — Associação Protetora dos Animais para o exercício de 

2019, autoriza abertura de credito adicional suplementar e dá outras providências. Seguidamente passou-se o 

encaminhamento da Mensagem de Veto parcial à Proposição de Lei 038/2018 que cria o programa de 

pavimentação em sistema comunitário. Dando continuidade, passou-se a discussão e votação das propostas de 

moção de pesar, uma apresentada pelo vereador  Luciano Harold°  Ribeiro Alves aos familiares de Clarimundo  

Correa  Camargo. E outra apresentada pelo vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro aos familiares de Jésus 

Cardoso. Ambas foram aprovadas por todos os edis. Aproveitando o ensejo a vereadora ltagina destacou o 

excelente trabalho desenvolvido pelo  ex  vereador Jésus Cardoso, que trabalhou com empenho em prol dos 

campos-altenses, principalmente na área social. Assunto reiterado pelo vereador Frederico que na oportunidade 

sugeriu nomear a cadeira do presidente da Câmara Municipal com o nome do Senhor Jésus. Posteriormente 

passou-se o uso da tribuna pela vereadora Cléia Maria da Silva, que iniciou sua explanação comentando a 

respeito do projeto de alimentação de cães de rua "AlimentaCão", desenvolvido pelos vereadores mirins. 

Ressaltou que os mesmos precisam de doações de ração para reabastecimento dos comedouros. Prosseguindo 

o uso da tribuna, falou da paralização da construção das casas do programa "Minha casa, minha vida" devido ao 

no pa9amento dos prestaddreg de serviço • e que  or  esse motivo se deslocou até Brasília, a fim de, buscar 

soluções para tal situação. Explicou que os gastos com as diárias foram para buscar soluções para vários 

problemas que vem ocorrendo no município de Campos Altos. O vereador Everaldo frisou que para conseguir 

recursos para o município é necessário se deslocar até os gabinetes dos d 	tados, principalmente os que 
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2018 recursos para o Asilo São Vicente, conselho tutelar, asfaltar ruas e maquinas para os postos de saúde; 

totalizando em aproximadamente 525.000,00 (quinhentos e vinte e cinco mil reais). O senhor presidente 

mencionou que além de exercer a função do vereador, não deixa de ser cidadão e se sente na obrigação de 

ajudar a população que o procura. Comentou sobre um de seus projetos que é conseguir disponibilizar energia 

solar para as casas de pessoas carentes. Expressou sua indignação referente aos comentários negativos contra 

os vereadores, apresentado por um cidadão nas redes sociais. Em assuntos diversos a vereadora ltagina 

mencionou a urgente necessidade de manutenção da praça da Igreja São Sebastião. Assunto reiterado pelos 

vereadores  Luciano  e Maicon. O vereador  Luciano  informou que esse ano o Banco ltaú vai se adequar as 

medidas de segurança. Falou também que foi realizada a poda das árvores da matinha e substituição da rede 

elétrica nua por rede isolada, com o propósito de evitar a morte e acidentes com os animais silvestres. 

Mencionou a necessidade de realização de limpeza na "Matinha" para evitar que os meliantes usem o local para 

se esconder e guardar drogas. Sugeriu substituir as lâmpadas comuns da Praça São Sebastião por Lâmpadas 

de  LED.  O vereador Maicon parabenizou o trabalho dos bombeiros e da Polícia Militar, principalmente os 

envolvidos nos resgates de pessoas e animais na tragédia em Brumadinho. Assunto reiterado pela vereadora 

Cléia. O senhor presidente informou que o Corpo de Bombeiros vai permanecer no Município de Campos Altos. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 04 de fevereiro de 2019. 
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